

# На орбите отдыха

● По традиции московские театры приглашают сегодня юных зрителей на утренние и дневные спектакли. В МХАТе СССР имени М. Горького они могут посмотреть спектакли «Синяя птица», на сцене филиала МХАТа — «Принц и нищий», в Театре имени Вл. Маяковского — «Иван-царевич»; театры сатиры, имени К. С. Станиславского, Драматический на Малой Бронной, Новый драматический дадут по два представления спектаклей «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «Робин Гуд», «Волшебник Изумрудного города», «Хрустальное сердце».

На Большой сцене Центрального театра Советской Армии будет показана премьера — «Кортик». Спектакль «Про Ивана Невеликана» пойдет в Театре имени Евг. Вахтангова. Для самых маленьких Центральный детский театр сыграет «Сказки Пушкина», Театр юного зрителя — «Два клена».

В обширном театральном репертуаре воскресного дня сегодня показываются новые спектакли, премьеры которых состоялись недавно: «С трех до шести» — в Театре имени М. Н. Ермолой, «Возвращение» — в театре «Ромэн».

МОСКОВСКИЙ РАЙОН  
г. Москва

16  
ХИВ  
1983